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В целях улучшения качества образовательного процесса и эффективности 

построения образовательных программ КРМУ, обучающиеся и выпускники принимают 

участие в анкетировании, которые отражают разные аспекты, деятельности КРМУ. 

Представленные в анкете вопросы включают такие параметры как: Какие из студенческих 

проблем Вас сейчас особенно  волнуют?, Удовлетворены ли проведением текущего 

контроля и экзаменов?, Как преподаватели ВУЗа используют имеющиеся ресурсы IT 

технологий?, Ваше отношение к качеству организации учебного процесса?, Оцените, 

насколько Вы удовлетворены различными аспектами учебного процесса. Были ли 

разъяснены Вам результаты обучения?, Были ли критерии оценки представлены в начале 

обучения?, Представлялись ли результаты оценок вовремя?, Была ли возможность дать 

оценку обучения преподавателя?, Работа на занятиях всегда была эффективной?, Получали 

ли вы конструктивную обратную связь от преподавателя при обсуждении работ?, Вас и 

ваших сокурсников всегда оценивали справедливо?, Различный уровень подготовки 

обучающихся всегда учитывался?, Проявляют ли преподаватели креативность и активность 

на занятиях?, Достигли ли Вы целей, которые ставили перед собой в отношении 

образования?, Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний и практических 

навыков в программе обучения?, Вы довольны проходящими 

учебными/производственными практиками?, Насколько удовлетворяет Вас обеспечение 

учебного процесса информационным  сопровождением? 

 
По кафедре «Технические дисциплины» приняли  респондентов: 

Приняли в анкетировании участие следующие образовательные программы 6В06112 

Вычислительная техника и программное обеспечение (бакалавриат) – 41 респондентов,  6В06111 

Информационные системы (бакалавриат) -116 респондентов,  6В07311 Строительство 

(бакалавриат) – 109 респондентов.  В мониторинге участвовали 270, что составило 75 % 

респондентов от общего числа обучающих. 

 

Анализ мониторинга осуществляется в гугл форме: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPrtIhFifbMNZQW_epHQogfhN-

YMDsXK8gHXtLLrXF3x6s2Q/viewform 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPrtIhFifbMNZQW_epHQogfhN-YMDsXK8gHXtLLrXF3x6s2Q/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPrtIhFifbMNZQW_epHQogfhN-YMDsXK8gHXtLLrXF3x6s2Q/viewform


 

4. Какие из студенческих проблем Вас сейчас особенно  волнуют? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Какие из студенческих проблем Вас сейчас 

особенно  волнуют?»: качество составления расписания занятий - 80%, качество 

организации дополнительных занятий - 6%, качество  ведения занятий - 8%, качество  

оценивания знаний - 3%, другие проблемы - 3%. 

 

5. Удовлетворены ли проведением текущего контроля и экзаменов? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Удовлетворены ли проведением текущего контроля и 

экзаменов?: да- 94% , желательно только компьютерное тестирование -4%, не 

удовлетворяет качество тестов – 1%, в тестах много некорректных вопросов-0,7%. 

6. Как преподаватели ВУЗа используют имеющиеся ресурсы IT технологий? 



 

Мнение обучающихся: На вопрос «Как преподаватели ВУЗа используют имеющиеся 

ресурсы IT технологий?»: постоянно 95%, редко -2%, очень редко -1%, не использует 

вообще- 0,4%, некоторая часть преподавателей -1,1%.  

 

7. Ваше отношение к качеству организации учебного процесса? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Ваше отношение к качеству организации учебного 

процесса?»: Особых претензий нет- 100%.  

8. Оцените, насколько Вы удовлетворены различными аспектами учебного процесса.  

 

 
 



Мнение обучающихся: Степень удовлетворенности различными аспектами учебного 

процесса: содержаний занятий, использование элементов наглядности и технических 

средств обучения, Информированность об изменениях в учебном процессе: «Вполне 

удовлетворен» -100%. 

9. Были ли разъяснены Вам результаты обучения? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Были ли разъяснены Вам результаты обучения?»: Да-

100%.  

 

10. Были ли критерии оценки представлены в начале обучения? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Были ли критерии оценки представлены в начале 

обучения?»: Да- 100%.  

11. Представлялись ли результаты оценок вовремя? 

 

 

 

 

 

 

 

 



Мнение обучающихся: На вопрос «Представлялись ли результаты оценок вовремя?»: Да 

-100%.  

 

12. Была ли возможность дать оценку обучения преподавателя? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Была ли возможность дать оценку обучения 

преподавателя?»: Да -96%, Иногда - 4%.  

13. Работа на занятиях всегда была эффективной? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Работа на занятиях всегда была эффективной?»: Да -

100%.  

 

 

14. Получали ли вы конструктивную обратную связь от преподавателя при обсуждении 

работ? 

 



 

Мнение обучающихся: На вопрос «Получали ли вы конструктивную обратную связь от 

преподавателя при обсуждении работ?: да -98%, иногда -2%.  

 

15. Вас и ваших сокурсников всегда оценивали справедливо? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Вас и ваших сокурсников всегда оценивали 

справедливо?»:  да -98%, иногда -2%. 

 

16. Различный уровень подготовки обучающихся всегда учитывался? 

 



 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Различный уровень подготовки обучающихся всегда 

учитывался?»: да -97%, иногда -3%. 

 

17. Проявляют ли преподаватели креативность и активность на занятиях? 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «роявляют ли преподаватели креативность и 

активность на занятиях?»: большая часть преподавателей -97%, меньшая часть 

преподавателей -3%. 

 

18. Достигли ли Вы целей, которые ставили перед собой в отношении образования? 

 



Мнение обучающихся: На вопрос «Достигли ли Вы целей, которые ставили перед собой 

в отношении образования?»: да - 100%. 

 

19. Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний и практических навыков в 

программе обучения? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Как Вы оцениваете соотношение теоретических 

знаний и практических навыков в программе обучения?»: теоретические знания 

обеспечиваются практическими навыками - 94%, преобладание теоретических знаний над 

практическими -6%.  

 

20. Вы довольны проходящими учебными/производственными практиками? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Вы довольны проходящими 

учебными/производственными практиками?»: да, получили реальные, полезные для 

будущей работы навыки и умения - 100%.  



 

21. Насколько удовлетворяет Вас обеспечение учебного процесса 

информационным  сопровождением? 

 

 
Мнение обучающихся: На вопрос «Насколько удовлетворяет Вас обеспечение учебного 

процесса информационным  сопровождением: наличие необходимой учебной литературы 

в библиотеке, количество компьютеров, используемых в учебном процессе, количество 

мест в читальном зале?»: вполне удовлетворяет - 100%.  

 

22. Ваши предложения по улучшению образовательного процесса в целом 

 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Ваши предложения по улучшению образовательного 

процесса в целом»: Все устраивает, нет предложений, все хорошо и т.д. -100%.  

 

Выводы: Обучающиеся удовлетворены  проведением текущего контроля и экзаменов-

100%, особых претензии нет качеству организации учебного процесса, вполне 

удовлетворен различными аспектами учебного процесса: содержаний занятий, 



использование элементов наглядности и технических средств обучения и т.д., Результаты 

оценок и обратная конструктивная связь обучающийся считают, что предоставляются 

своевременно, работу на занятиях обучающийся считают эффективной. Обучающийся 

удовлетворены учебными и производственными практиками.  
 


